

## K i v o n a t

### a Neumann Iskola Alapítvány 2015. október 19-én megtartott kuratóriumi ülésének jegyzőkönyvéből

#### Beszámoló az előző tanév szakmai munkájáról és az idei tanévkezdésről.

**Dr. Sipos Mihály** beszámolójában először tájékoztatást adott az előző tanév eredményeiről. Az iskola tanulmányi átlaga az előző évihez hasonlóan jónak mondható, 4,5. Bukás kevés volt, kitűnő tanulmányi eredményt a tanulók mintegy egyötöde ért el. Kiváló érettségi bizonyítványokat oszthattunk ki. Kiemelte, hogy jelentős számban jelentkeztek tanulóink emelt érettségire különböző tantárgyakból, ahol kiemelkedően teljesítettek. Ez lényeges volt számukra a választott továbbtanulási irány szempontjából. Minden érettségi elnök megdicsérte a szép, tartalmas feleleteket a közép szinten is. Végzős tanulóink felvételi eredményesnek mondható, több mint 90 %-uk került be egyetemre, főiskolára. Érdekes jelenség, hogy egyre többen adták be külföldi egyetemre jelentkezésüket. (Németország, Dánia, Anglia, Ausztria)

Sajnálattal említette Igazgató Úr, hogy több tanuló volt, aki elsősorban anyagi okokra hivatkozva nem jelentkezett továbbtanulni, holott a képessége, eredményei megfelelt volna. Erre jobban oda kell figyelni a jövőben, bár most is történtek elbeszélgetések ezekkel a tanulókkal, elláttuk őket tanácsokkal. Elsősorban AJTP programban tanulókról van szó. Igyekszünk segíteni őket azzal is, hogy pl. az egri Főiskolával van egy megállapodásunk, ha oda jelentkeznek, már akár szeptembertől is kaphatnak támogatást.

Beiskolázásunk sikeresnek mondható, minden felvett 9. és 7. osztályos tanuló beiratkozott. Nyáron voltak kisebb mozgások, de ez nem járt létszámcsökkenéssel. Ahány tanuló elment, szinte annyi jött is. Tanulólétszámunk 1072 fő. Ebben a helyzetben, amikor már évek óta komoly demográfiai apály mutatkozik, és ez egyre romlik, mindeddig nálunk nem volt érezhető a tanulói létszámcsökkenés.

Iskolánkban a tárgyi feltételek rendben vannak. Komoly felújítások, átalakítások voltak, elsősorban a kollégiumokban. A kisebb javításokat elvégezték karbantartóink. A beszerzéseink elsősorban számítástechnikai eszközökre terjedt ki.

A személyi feltételrendszer megfelelő, nagyobb mozgások nem voltak. Több fiatal kollégánál jött vissza GYES-ről, ebből következően néhány szerződéses munkaviszonyban lévő dolgozótól meg kellett válni. Továbbiakban Igazgató úr szólt arról, hogy a Közoktatási Szerződésünk a Minisztériummal augusztus 31-én lejárt. Bár információnk nincs róla, de bízunk benne, hogy rendben lesz, és megkötik velünk az új szerződést. Ez biztosságot, stabil évet jelentene.


Aggodalmát fejezte ki a szakmaszerkezeti döntésről, melyek számunkra nem kedvezőek. Ez egy Kormányrendelet, amit 3 év óta minden évben meghoznak. A 2013/2014-es tanévben nem kaptunk kvótát sem a közgazdasági, sem az informatikai szakképzésre. Elmúlt tanévben 34 fős keretet kaptunk informatikára, 14 főt a közgazdasági szakképzésre. Az idei tanévre viszont egyik területen sem kaptunk keretet. A szakképzés átalakítása nyár folyamán úgy történt, hogy megyénként 2-3 szakképzési centrumot hoztak létre, és ehhez bizonyos számú iskolák tartoznak, mint tagintézmények – mondta Igazgató úr. A Heves megyei szakképzés nagyobbik része egyházi és alapítványi fenntartók által működtetett intézményekben folyik. A megyei Szakképzési Centrumhoz Egerben 3 iskola tartozik, a Kossuth Zsuzsa Egészségügyi, a Kereskedelmi és Mezőgazdasági Szakközépiskola és a Bornemissza Gergely Szakközép- és Szakiskola. Hatvanban a Damjanich Szakközépiskola, Lőrinciben a Március 15. Gimnázium, Gyöngyösön a József Attila Szakközépiskola, Füzesabonyban a Gimnázium tartozik a centrumhoz, amely 240 fős informatikai, és 200 fős közgazdasági kvótát kapott. Reményét fejezte ki, hogy a jövőben sikerül majd megoldást találni.

Az Iskola képzési struktúrája alapján az utolsó 2 évben (11-12. évfolyamon) az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyeken a szakközépiskolai keret számunkra nagy lehetőséget biztosított. Az informatikai, közgazdasági versenyeket sorra megnyerték diákjaink. Minden évben a TOP lista élén voltunk.

Megtette a szükséges lépéseket Igazgató Úr arra, hogy rövid időn belül ez ügyben tárgyalást folytasson az Oktatási Hivatal Szakmai helyettesével, mivel ők engedélyezhetnek alternatív kerettantervet. Megoldást kell találni annak megvalósítására, hogy gimnáziumi keretek között legyen közgazdasági illetve informatikai képzés. Úgy neveznénk, hogy szakgimnázium. A 11-12. évfolyamon pedig műszaki, gazdasági, informatikai felsőoktatásra felkészítő kurzust szeretnénk.

Elmondta még, hogy az Alapítványi iskolák rangsorában a 2. helyen van a Neumann. Ami általában az Alapítványi iskolákat illeti sokan feladták a harcot, sokan átmentek egyházi iskolába.

**18/2015.(X.19.)sz. kuratóriumi határozat:** A Neumann Iskola Alapítvány Kuratóriuma egyhangúlag elfogadta Dr. Sipos Mihály igazgató 2014/2015. tanév teljesítéséről és a 2015/2016. tanév kezdéséről szóló szakmai beszámolóját.

  
Léviter György  
a Kuratórium elnöke